

2020年4月1日
星期三责任编辑:雁林
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽创富菏泽市银行业协会
菏泽金融

中银“复兴壹号”党建平台上线

牡丹区检察院借助该平台成功缴纳党费

本报讯(本报通讯员 贾国盼 李春华) 3月30日,中银“复兴壹号”党建平台在牡丹区检察院顺利上线并成功缴纳党费,这标志着我市首家单位借助“中银复兴壹号”迈出智慧党建新步伐。

“复兴壹号”智慧党建平台是中国银行党委认真贯彻落实新时代党的建设新要求,为强化科技引领,开创基层党建新模式而自主研发、精心打造的智慧党建平台,运用“互联网+党建”的模式将信息科技应用到党建中,可以有效提升党建工作现代化科技化水平。

牡丹区检察院机关党委下

设5个党支部,共有102名在职党员。近年来在党员管理、党建阵地建设方面取得了显著成效。但党费缴纳还是手工收缴,每次收取党费都要占据工作人员大量的时间和精力。疫情期间,单位党员通过网络缴纳党费的需求更强烈。

得知客户需求后,中行主动上门介绍了“复兴壹号平台”的功能,特别是就大家关心的党费收缴的合规性、安全性、便捷性等优势特点进行了重点阐述,双方很快达成合作意向。牡丹区检察院积极推进平台应用,指定专人负责与中行对接,

经过双方加班加点的努力,“复兴壹号”顺利完成注册及信息铺底并于3月30日正常使用。“复兴壹号”智慧党建上线后,不仅提升了党费缴纳、党员管理的效率,更是带动了党建工作的信息化变革和创新,为机关党建工作提供了新模式。

后期,双方将以“复兴壹号”党建平台为载体,突出党建引领作用,促进党建、工作“双交流”,实现政银合作新突破。中国银行菏泽分行将再接再厉,将“复兴壹号”智慧党建平台推荐给更多的单位,为当地党建信息化建设贡献更大的力量。



工作人员展示网络缴纳党费

菏泽银行业纠纷调解中心
聘任12名调解员

本报讯(本报通讯员 黄广轩) 3月26日,菏泽银行业纠纷调解中心组织召开调解员聘任仪式,为聘任的12名调解员颁发了聘书。菏泽银行业纠纷调解中心隶属于菏泽市银行业协会,主要依托山东银行业消保平台,受理菏泽辖内银行业消费者使用银行业产品或接受服务

过程中产生的投诉与纠纷。

此次聘任的12位纠纷调解员既有专业律师,也有银行业务骨干,对法律事务、银行业专业知识精通,可为消费者、银行机构提供高效、优质的服务。据菏泽市银行业协会专职副会长冯晓东介绍,菏泽银行业纠纷调解中心将在省协会和菏泽银保监

分局的指导下,充分发挥好调解中心职能作用,持续推进调解工作的规范化建设,提升调解队伍的专业化水平,全力做好金融消费者权益保护工作,实现“缓政府之压、处行业之难、解百姓之忧、构和谐社会”的目标,为优化辖内金融法治环境、构建和谐社会做出积极贡献!

菏泽农商银行
部署2020年度定点扶贫工作

本报讯(本报通讯员 姜连义) 3月27日,菏泽农商银行扶贫工作领导小组召开学习贯彻习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上重要讲话精神专题会议,并就菏泽农商银行2020年度定点扶贫工作进行再部署。菏泽农商银行党委书记、董事长、扶贫工作领导小组组长时伟围绕认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、提高政治站位、切实做好菏泽农商银行定点扶贫工作作讲话。

会议指出,习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话,深刻分析脱贫攻坚面临的形势,就确保高质量完成脱贫攻坚目标任务任

务提出明确要求。坚决夺取2020年现行标准下的农村贫困人口全部脱贫,是党中央向全国人民作出的郑重承诺,必须如期实现,没有任何退路。

会议强调,我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,增强政治意识,强化责任担当,深化思想认识,努力克服疫情影响,统筹推进各项工作,切实把定点扶贫工作抓实抓细抓出成效。

时伟就进一步做好今年定点扶贫工作提出具体要求。

一要精心谋划,狠抓落实。要按照习近平总书记提出的“四个不摘”要求,结合高庄镇天庙行政村和袁拐行政村的帮扶需

求,统筹安排,精准施策;聚焦巩固脱贫成果,防止返贫,消除致贫隐患,保质保量完成定点扶贫责任任务。

二要发挥优势,巩固成果。要充分发挥菏泽农商银行的金融服务和资金优势,注重扶贫贷款发放,创新扶贫方式,确保帮扶实效。

三要转变作风,树立形象。要进一步加强扶贫干部队伍建设,切实增强扶贫干部做好扶贫工作的自觉性,推动定点扶贫工作落实落细。

会议总结了菏泽农商银行2019年定点扶贫工作情况,并对2020年定点扶贫工作作出部署。农商银行扶贫工作领导小组成员出席会议。

农行菏泽分行
“扶贫爱心购”助推滞销农产品

本报讯(本报通讯员 刘印生) 按照农行总行、省行、市行党委关于全力以赴助力未摘帽地区打赢脱贫攻坚战的决策部署,助力解决新冠肺炎疫情带来的贫困地区农产品滞销等问题,农行菏泽分行工会与信用卡中心、网络金融部、三农对公业务部联合开展“扶贫爱心购”活动,初见成效。截至3月27日,全行已有567人参与“扶贫爱心购”活动,参与率超过40%,购买金额达37059.43元。

该行为推动“扶贫爱心购”活动开展,采取三项得力措施:一是

高度重视,专人负责。下发了《关于组织开展“扶贫爱心购”活动的通知》,要求各支行高度重视,工会主席为第一责任人,并明确专人负责此项工作;二是制定本行实施方案和奖励办法,对在“扶贫爱心购”活动中行动迅速、参与率高的支行和市行部室给予奖励;三是加强督导、调度。每天对进度进行督导,定期通报进度,对进展较慢的支行进行调度。以上措施,激发了广大干部员工奉献爱心的积极性,有的干部员工个人购买扶贫物资资金额多达475元。

工行东明支行
全力扶持小微企业渡过难关

本报讯(本报通讯员 张婧尧) 为切实打好本次新型冠状病毒疫情防控的攻坚战,贯彻落实各级政府的疫情防控工作要求,工行东明支行全力以赴发挥专业特长,抓好自身疫情防控同时提供优质金融服务支持,与小微企业风雨同舟并肩作战,全力扶持其复工复产。

积极响应,主动对接小微企业了解运营现状。自疫情发生以来,东明支行高度关注疫情发展对小微企业带来的经济影响,主动联系多家小微企业,了解目前的资金压力和融资困局,并详细向其介绍金融扶持政策,提供贷款支持。

通力协作,开通快速贷款通道全力支持复产复工。因受疫情影响,东明县多家小微企业岌岌可危,解决资金问题刻不容缓。该行为小微企业开通一条快速申贷通道,帮助小微企业渡过难关。截至3月23日,该行已向小微企业发放贷款4000余万,全面支持受疫情影响小微企业的复工复产,力保企业“满血复活”。

持续关注,加强贷后管理防范小微企业贷后风险。该行不断完善贷后管理制度,持续关注企业贷后的经营发展情况,在满足客户经营需求的条件下,弹性调整授信额度,并做好后续的电话回访,现场尽职调查工作,减少贷后风险的发生。



中国工商银行股份有限公司菏泽分行

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
菏泽分行中国银行
BANK OF CHINA支持实体经济·服务普惠金融
菏泽银行业在行动